

**Kategorija:** Analne Kupe

Metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom

Šifra proizvoda: LVTOY00204

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet veoma sofisticiranog uživanja sa našom ekskluzivnom **metalnom analnom kupom sa kristalnim cirkonom**, koja je savršeno dizajnirana da pruži iskustvo koje ćete pamtiti. Ova **igračka** stvara povezanost između luksuza i udobnosti, pružajući vam priliku da istražite svoje najdublje fantazije sa stilom i sigurnošću.

Proizvodi koje nudi renomirani brend Lovetoy sinonim su za kvalitet i inovacije u industriji igračaka za odrasle. Naša **metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom** nije izuzetak. Izrađena je od visokokvalitetnog metala koji je savršeno poliran, čime je ostvarena predivna blistava površina. Ova igračka ne samo da izgleda glamurozno, već i pruža izuzetno zadovoljstvo zahvaljujući svom ergonomskom dizajnu, koji se prilagođava svakom telu. Bez obzira da li ste početnik ili iskusni korisnik, ova **igračka** će vam omogućiti da otkrijete nove dimenzije užitka.

Jedna od najvažnijih karakteristika naše **metalne analne kupe** je njena sigurnost. Izrađena od specijalnog metala, ova **igračka** je potpuno bezbedna za vaše telo, bez neprijatnih mirisa koji su često prisutni kod jeftinijih materijala. Vodootporne osobine omogućuju vam da je koristite bez ograničenja, čak i u vodi, što otvara vrata novim erotskim avanturama koje možete istraživati. Naša **igračka** dolazi sa idealnim dimenzijama, prečnikom od 3 cm i težinom od samo 0.22 kg, što je čini savršenim pratilacima za svakodnevne erotske igre. Diskretna veličina omogućava jednostavno nošenje, tako da je možete imati uz sebe bilo kada.

Zamislite trenutak kada se opušate u udobnosti svog doma ili se opušate u vodi, dok uživate u luksuznom zadovoljstvu koje pruža naša **metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom**. Taj tren je vaš, a sa svakim korišćenjem, otkrićete nove razine zadovoljstva koje će vam pomoći da se povežete sa svojim telom i svojom seksualnošću. Naša **igračka** nudi mogućnost za istraživanje i igru, pružajući vam onaj osećaj uzbuđenja koji ste oduvek želeli.

Poručivanje na našem sajtu je jednostavno i brzo. Uz našu diskretnu dostavu, možete biti sigurni da će vaša **metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom** stići direktno na vašu adresu bez ikakvih problema. Svaka narudžba dolazi pažljivo upakovana kako bi se osigurala vaša privatnost i diskrecija.

Ne propustite priliku da dodate ovu izvanrednu **igračka** u svoju kolekciju. Uživanje u luksuzu i kvaliteti nikada nije bilo lakše. Izaberite svoju **metalnu analnu kupu sa kristalnim cirkonom** već danas i omogućite sebi putovanje u svet užitaka koje će vas ispuniti kao nikad do sad. Dodajte je u svoju online korpu i otkrijte nove dimenzije zadovoljstva koje ćete obožavati. Postanite deo ekskluzivnog sveta uzbuđenja i dopustite sebi da uživate u svakom trenutku. Vaša idealna **igračka** čeka na vas!

Deklaracija

Model:	Metalna analna kupa sa kristalnim cirkonom LVTOY00204
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Lovetoy
Boja:	Prozirna Srebrna
Materijal:	Metal
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	6970260903578
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------